

# 玉兔歡騰慶新春 CCCCA 春節聯歡晚會盛況空前



送虎年,迎兔年,由克利夫蘭當代中國文化協會、當代中文學校主辦,克利夫蘭州立大學孔子學院協辦的、2011年“中國春節聯歡會”於2011年2月6日在 Solon High School 舉行。在過去的十五年里,隨着克里夫蘭當代中國文化協會及當代中文學校影響的不斷擴大,CCCCA 春節聯歡晚會早已成爲克城華人規模最大、最具影響力的華人春節大聯歡!當天,以克城華人爲主,包括其他族裔熱愛和喜歡中華文化的各界人士數千人從四面八方趕來參加這次盛會。

中午 12:00 後,協會理事們與聯歡會工作人員陸續到場。儘管連日的大雪給原野披上了銀裝素裹的冬裝,呈現出一片寒冷景象,但 Solon High School 內卻是一派熱鬧的忙碌氣氛,與往年一樣,負責舞臺布置的理事會人員湯年發、王黎明、宋濤、倪曉鵬等人已開始與劇場工作人員一起佈置舞臺背景,掛上了由張小倫設計製作的背景板和張蓓製作的背景閃光條,台上左右兩側各懸掛着一個直徑爲一米的紅燈籠,整個舞臺布置透出了新年的喜氣。操作音響和投影機的黎博連續播放前幾年春節聯歡會的節目目錄集錦和紹 CCCCA 與中文學校的照片,使參加聯歡會的觀衆對 CCCCA 和當代中文學校的歷史有一個較爲全面的瞭解。負責劇場秩序與演員安排的查英傳、常雲海、王國祥、李航等人全面展開工作,劃定座位區域,前往各班,與老師們接洽進場秩序。

劇場外,有些家長則抓緊時間打籃球、乒乓球和羽毛球,鍛煉身體,而大部分家長與來賓們漸次進入劇場,Solon High School 內到處充滿了歡聲笑語和相互拜年的恭賀聲。學校的幾位舞蹈老師與協會藝術團的有關人員早早就集合好隊伍,在演出前加強排練,力爭在演出時能表達出好演技和體現出最佳精神面貌。

下午一點鐘開始,各班學生在部分理事們的帶領下按秩序進入劇場,貴賓們在徐樂樂等同學的引導下入座,能容納 1,100 多席位的劇場很快就坐滿了學生、老師、來賓與觀衆。一點三十分,聯歡會拉開帷幕,理事長湯年發博士與校長王黎明博士向 TCP、DIH、京園中餐館、顧記車行、華欣超市、合豐超市、亞洲超市、紅袖添香美容院、生隆精英保險理財公司、嚴雲泰、Joseph Zomber & 張彤、常雲海 & 劉朝霞、歐陽著鋒等贊助商與個人表示感謝並致以節日問候,向籌備聯歡會各項活動的理事、老師、學生和義務工作者們表示致謝;向所有觀衆致新年賀詞。在開幕式上,Solon 市長向大會宣讀賀信,CSU 孔子學院院長陳麗清博士向 CCCCA 贈送感謝匾和協辦聯歡會的贊助費。

由於克利夫蘭當代中國文化協會和當代中文學校一貫注重教學和抓緊華人藝術團的建設,精心排練每年的春節聯歡會節目,其精彩的節目在俄亥俄州各地華人社區享有盛譽。今年聯歡會節目長達 3 個多小時,由 400 多名演員參演的整台節目精彩緊湊,高潮迭起,贏得了上千名觀衆的掌聲和歡笑聲。

## 克里夫蘭當代中國文化協會與當代中文學校參加“俄亥俄州中國節”活動

2月12日,140多名運動員與演員代表克利夫蘭當代中國文化協會、當代中文學校前往哥倫布參加“俄亥俄州中國節”聯歡活動。這是俄亥俄州五個城市的中文學校與其他華人組織共同組織的城際大聯歡活動。克里夫蘭、哥倫布、辛辛那提、戴頓和艾森斯等城市的各中文學校與華人組織均派出了強大的各類團隊參加第四屆中國節大聯歡活動。

在本次活動中,克里夫蘭當代中國文化協會與中文學校派出的各支團隊都取得了很好的成績。馬勇、聶森、李芳、韓迎春等人奮勇拼搏,CCCCA 活動中心的乒乓球隊獲得乒乓球團體冠軍,李芳女士在丈夫劉剛的指導下,一路過關斬將,榮獲乒乓球女子單打冠軍。

克利夫蘭當代中國文化協會和中文學校一共派出 17 個節目參加中國節的聯歡演出,其中包括五個學生舞蹈班,當代藝術團的舞蹈團及合唱團的節

一些節目集集了華文教學成果,中文班的學生們以流利的中文向家長和來賓們彙報演出,李秋雁老師班上的節目“中國話”頗有難度。舞蹈班與技巧舞蹈班的節目都具有一定水準,張凌雲老師班的學生們個個都能做一定難度的技巧和舞蹈動作,隨着歡悅的音樂歡騰起舞,給整個節目帶來了喜氣;王海軍老師班的學生儘管年齡幼小,但孩子們個個認真表演,動作有板有眼,她們的表演透着天真與童趣;佩林老師班的舞蹈帶有民族特色,將觀衆的思緒帶到了中國的山村鄉間;而由湯吟、梁樺所教高級班的舞蹈令人耳目一新,大同學們翩然起舞,新疆舞蹈、傣族舞民族舞無不顯示出學生們嫺熟的舞蹈基本功。舞蹈節目中動作難度最大的當數獨舞“愛蓮說”,演員陳閱琦老師在美國各項舞蹈大賽中屢屢獲獎,她的這個節目是在王海軍老師指導下排練而成。王晨旭老師與 Gino 老師班的學生們在舞臺上各自演練了少林武功的基本動作,孩子們年齡雖小,但一招一式都像模像樣;湯錚老師樂器班的同學們演奏了動聽的古箏合奏曲和葫蘆絲合奏曲,中國民族樂器在海外得到廣大,令觀衆們稱奇。聞名社區的少年音樂家于懷恩、秦詩淳兩位同學向觀衆獻上了具有專業水準的豎琴、小提琴合奏曲。

值得一書的還數克利夫蘭音樂學院鋼琴系西村教授的友情演出,他用精湛的琴藝彈奏出了一曲十分動聽的藏族歌曲“天路”,CCCCA 藝術團的團員們在工作或學習之餘的時間里,充分利用時間,排練出了歌曲聯唱、合唱、舞蹈、電影配音等水平較高的四個節目,舞蹈“洗衣歌”還打破了過去 15 里聯歡會舞蹈節目中沒有成年男演員參演的局面。整場演出在“水旗舞”的樂曲聲中成功地落下帷幕。

劇場內的演出還未結束,餐廳內已開始忙碌,今年聯歡活動的會餐人數多達一千人,除了 500 份的學生餐外,協會還向 Yellow Tail, Mandarin Buffet, Hunan East, Beijing Garden 和東方之珠等中餐館訂購了 500 份盒飯。符曉明、陳曉東、鄭玉文、辛偉、陳佩君等十多人分發晚餐與飲料。在大家用餐時,倪曉鵬理事已架設好音響系統,黎博、國保川、聞柏成開始進行抽獎活動,衆多獎品在歡樂的氣氛中分發給幸運者們。

用完餐的孩子們早已按耐不住,早早進入體育館參加遊園活動,Laura Shiow,鄭靜、趙安琦等理事負責的遊園活動在其他理事與義務工作人員的協調下有條不紊地進行着。常雲海、丁豐、王國祥負責秩序,張纓、凌蘭萍和王麗等人負責分發獎品,孩子們奔走于各個遊戲點,開開心心地在歡樂的節日里盡情享受著獲獎品的喜悅。

餐廳外,倪曉鵬、張纓與趙新玉理事負責的舞場已奏響舞曲,一對對舞伴在舞場里翩翩起舞,許湛理事負責的燈謎活動也讓猜燈謎者動了一番腦筋。而更有 8 位牌友在 Common Place 搭好牌桌,打起了 Solon 式的“陸級”撲克。

晚上九點,聯歡會勝利結束,參加者個個都說“真是一場盛況空前的大聯歡”。  
(CCCCA 新聞組供稿、孟劍等攝影)

